
Составная задача на 
нахождение неизвестного 

вычитаемого



Мама сварила 18 баночек малинового 
варенья и 11 баночек яблочного. 
После того, как она отнесла несколько 
баночек бабушке, у нее осталось 15 баночек 
варенья. Сколько баночек варенья мама отнесла 
бабушке?
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• Сначала  надо узнать, сколько всего 
баночек  варенья сварила мама. 

• Потом узнать, сколько баночек 
она 

       отнесла бабушке. 
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1)18 + 11 = 29 (б.) – всё 
варенье
2)29 – 15 = 14 (б.) – 
отнеслаОтвет: мама отнесла 14 
баночек. 



Чтобы найти неизвестную часть, надо
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от целого, то есть от общего 
количества, вычесть известную 
часть.



Успехов 
вам!


